

寒冬送温暖 真情暖人心

爱心捐赠

情满南阳

——南阳报业传媒集团暖冬助困捐赠活动掠影

本报记者 李金玺 张玲 文/图

“感谢社会各界好心人的爱心帮助,虽然天气寒冷,但心里暖洋洋的。”2月6日,在南阳报业传媒集团携手市总工会、市慈善总会联合发起的“好人有好‘报’”公益赠阅暨暖冬助困捐赠活动上,领到爱心物资的贾松强十分激动。

用爱心温暖寒冬,用真心传递温情。本次活动发起后就受到了社会各界的广泛关注和支持。南阳禄康源百货有限公司、中信保诚人寿南阳中支公司、南阳市社区志愿者协会、南阳市朴欣肥业有限公司、河南泓洋新中天物资有限公司、南阳市京宛红实业有限公司……爱心团体、爱心企业纷纷伸出了热情的双手,奉献自己的爱心。

河南泓洋新中天物资有限公司经理崔爱环,是一位一直坚持走在公益路上的资深志愿者。她说,公益事业是凝聚人心、传播正能量的事业,公司参加此次活动,可以让爱心一直传递下去。南阳市朴欣肥业有限公司负责人曹俊表示,希望更多的爱心人士可以加入进来,携手并进,用爱心和善举点亮更多人的希望之灯,共同创造一个充满爱与和谐的社会。

“众人拾柴火焰高,我们企业也愿意为社会奉献出自己的绵薄之力,展现企业担当。”中信保诚人寿南阳中支营销总经理任真真说,南阳报业传媒集团举办此次活动十分有意义,展现了党媒担当,希望以后多多举办这些活动。南阳市京宛红实业有限公司总经理杨倩表示,作为一家南阳本土企业,企业的发展离不开家乡父老的大力支持,企业也要回馈社会,奉献自己的爱心。

活动现场,米、面、油、棉衣等爱心物资像小山一样,满含着社会各界的暖暖情谊。领到爱心物资后,刘传金老人十分高兴,她告诉记者,自己和老伴在生活中得到了不少好心人的帮助,社区的工作人员也经常来家里嘘寒问暖,帮助解决生活中的实际问题。“这次南阳报业传媒集团举办爱心捐赠活动,让我真切感受到了党和政府的关心爱护,以后的日子一定会越过越好。”刘传金说。

暖冬行动,温暖的不仅是人心;爱心捐赠,传递的更是人间真情。助力爱心公益,是南阳报业传媒集团长久以来的优良传统,一直以来,南阳报业传媒集团认真履行社会责任,积极开展“送温暖献爱心”“救助特困家庭”“救助贫困大学生”等社会公益活动,无不彰显了南阳报业传媒集团践行社会责任的党媒担当。

“做好事,当好人,弘扬社会正气,关爱弱势群体,正是有了南阳报业传媒集团的支持,越来越多的人和企业加入到奉献爱心这个队伍中来。”全国劳动模范、南阳市社区志愿者协会书记李相岑在活动中说,希望社区志愿者协会和南阳报业传媒集团继续携手,举办更多这样的活动,让城市更加温暖。③4



发放爱心物资



企业献爱心



志愿者帮忙运送物资



云悦读



暖冬助困行动捐赠现场